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З 1 серпня 2023 року змінилися правила надання субсидії, якою можна скористатися за розміщення 
осіб, що прибувають з України. Ці правила поширюються на осіб, які мають право на отримання 
статусу тимчасового притулку (тимчасового захисту), а також тих, хто вже набув цього статусу. Ті ж 
самі правила стосуються осіб із подвійним громадянством, які мають постійну прописку в 
Україні та прибули до Угорщини 24 лютого 2022 року або після цієї дати.

З 1 серпня 2023 року також призупинено роботу центру прийому біженців у спортивному комплексі 
«ВОК», в якому досі отримували первинну допомогу новоприбулі з України. Докладніше про те, 
як особи, що прибувають після 1 серпня, можуть подати заяву на отримання житла та іншої 
допомоги в Угорщині, наведено далі в пункті 3.

1. Зміни в галузі надання фінансової допомоги на житло біженцям
Розміщення біженців з України здійснюється муніципалітетами або орендодавцями, які 
уклали договір із міністерством або комітетом оборони при відповідному обласному/
столичному муніципалітеті. Орендодавці отримують від держави субсидію, розмір якої 
до 31 липня становив 7000 форинтів на добу за людину. Згідно з новими правилами, 
починаючи з серпня розмір субсидії буде скорочено до 5000 форинтів на добу за 
людину.

Особам або організаціям, які надають житло українським біженцям не за договором 
із державою, а на добровільних засадах, субсидія не призначається.

Орендодавці можуть скористатися субсидією за розміщення осіб, які мають право на 
отримання статусу тимчасового притулку, або осіб із подвійним громадянством, які 
прибувають з України, в разі дотримання таких строків:

Заявку на субсидію можна подати протягом одного місяця після прибуття в країну 
особи, яка має право на отримання статусу тимчасового притулку, чи особи з подвійним 
громадянством АБО – якщо особа, яка має право на отримання статусу тимчасового 
притулку, подасть заяву про надання тимчасового притулку протягом одного місяця після 
прибуття до Угорщини, – з моменту подачі заяви про надання тимчасового притулку до 
дати ухвалення компетентними органами рішення за цією заявою.

Якщо особа, яка має право на отримання статусу тимчасового притулку, не подає 
заяву про надання тимчасового притулку, то після спливу одного місяця від дати 
її прибуття до Угорщини звертатися за наданням субсидії можна тільки в тому разі, 
якщо йдеться:

• про вагітну жінку, починаючи з дати встановлення вагітності,
• про батьків, які виховують дитину віком до шести років,
• про людину з обмеженими можливостями,
• про особу віком від 65 років,
• про особу молодше 18 років, яка проживає у спільному домогосподарстві з кимось із 

вищезазначених осіб.
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Якщо заявник отримає статус тимчасового притулку, то за загальним правилом 
субсидія в добовому розмірі 5000 форинтів виплачується за нього до кінця 
місяця, що настає за тим, в якому було надано цей статус. У випадку осіб із 
подвійним громадянством, які прибули з України, субсидія виплачується до кінця 
місяця, наступного за місяцем їхнього прибуття. Строк виплати субсидії може бути 
продовжено для таких категорій осіб (зі статусом тимчасового притулку або з подвійним 
громадянством):

• вагітні жінки, починаючи з моменту встановлення вагітності,
• особи віком до 18 років та їхні батьки, які проживають з ними у спільному 

домогосподарстві,
• люди з обмеженими можливостями та їх опікун,
• особа віком від 65 років.

Для осіб, які не належать до жодної з цих категорій, після закінчення вищезазначеного 
терміну субсидію призначають тільки в разі їхнього працевлаштування. При цьому 
субсидія виплачуватиметься вже не муніципалітету або орендодавцю, а роботодавцю. 
Процедуру докладно описано в пункті 2. Стосовно осіб, які прибули до Угорщини 
до набуття чинності новими правилами, тобто до 1 серпня, орендодавець зможе 
скористатися субсидією за старими правилами до 31 серпня 2023 року.

Важливо підкреслити, що якщо людина не працює або не належить до жодної із 
вищезазначених категорій осіб, але має статус тимчасового притулку або є особою 
з подвійним громадянством, яка рятується з України, вона все одно має право 
на житло (але не на харчування), у цьому випадку житло необхідно запросити до 
Національного генерального управління імміграції. Однак після першого серпня 
подати заяву на утримання такої людини неможливо.

З 1 березня 2024 року важливою зміною є те, що якщо чийсь статус тимчасового 
притулку був анульований і він знову подав заявку на отримання статусу тимчасового 
притулку, орендодавець може згодом подати заявку на грошову допомогу (зміст) тільки 
в тому випадку, якщо Ви належіть до однієї із «захищених» категорій, наведених вище. В 
інших випадках людина матиме право лише на житло.

Крім того, якщо хтось подав заяву про надання статусу притулку, але його заява була 
законно відхилена (через що ви більше не можете вимагати перегляду рішення), то якщо 
ви подасте нову заяву про надання статусу тимчасового притулку, ви можете подати заяву 
на зміст під час процедури.

2. Правила надання субсидії на житло для працівників зі статусом 
тимчасового притулку та з подвійним громадянством

Субсидія на житло (за описаними вище винятками) надається у випадку, якщо особа яка 
зі статусом тимчасового притулку або з подвійним громадянством працює в Угорщині за 
строковим або безстроковим трудовим договором принаймні 20 годин на тиждень.

За субсидією на житло має звернутися роботодавець. Якщо у працівника є дитина віком 
до 16 років, субсидія надається за умови, що дитина відвідує початкову школу до її 
закінчення, що підтверджується довідкою з навчального закладу.

Орендодавець і роботодавець мають укласти договір про надання житла працівнику. 
Заявку на отримання субсидії має подати роботодавець; до заявки слід додати також і цей 
договір. Згідно з договором, роботодавець повинен спочатку внести плату за проживання 
орендодавцю, і тільки після цього він має право претендувати на отримання субсидії на 
житло.
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Субсидія виплачується після укладення трудового договору та договору про надання 
житла, а також подання роботодавцем відповідної заявки з необхідними додатками. 
Заявку на отримання субсидії можна подати в електронному виді, заповнивши форму, 
розташовану на веб-сайті Державної служби зайнятості (Nemzeti Foglalkoztatási Szol-
gálat), або у у відділі зайнятості Державної адміністрації (Kormányhivatal) за місцем 
працевлаштування працівника. Субсидія виплачується роботодавцю щомісяця і, як 
правило, дорівнює місячній платі за проживання згідно з договором про надання житла.

Виплата субсидії припиняється у випадку, якщо

• трудові відносини припиняються або розриваються,
• роботодавець не виконує свої зобов’язання, що були умовою призначення йому субсидії 

на житло,
• субсидію на житло було від самого початку призначено неправомірно,
• договір про надання житла припиняє дію або розривається,
• дитина віком до 16 років, яка проживає у спільному домогосподарстві з працівником, 

припиняє відвідування початкової школи до її закінчення.

3. Порядок розміщення новоприбулих біженців

Біженці, які прибули до Будапешта після першого серпня, можуть звернутися по 
допомогу до Центру державних послуг (Kormányablak) на Західному залізничному 
вокзалі (Nyugati Pályaudvar) (1062, Budapest Teréz körút 55.) в години їхньої роботи. 
Якщо прибулі біженці бажають залишитися в Угорщині, але їм ніде жити, звідси їх 
направлять за адресами, де їм буде надано житло на тривалий час. Тут також можна 
отримати інформацію про те, на які ще пільги мають право біженці з України в Угорщині. 
Години роботи Центрів державних послуг:

понеділок: 8:00-18:00
вівторок: 8:00-16:00
середа: 11:00-19:00
четвер: 9:00-16:00
пʼятниця: 8:00-14:00

Люди, які прибули до Будапешта поза робочим часом і тому не мають змоги 
звернутися по допомогу того самого дня, або які перебувають в Угорщині 
транзитом і не бажають залишатися в країні на тривалий час, також можуть 
отримати тимчасове житло на одну ніч. Таке житло надається за адресою: 1117 Buda-
pest, Galvani utca 44/A. Цей пункт розміщення перебуває у віданні угорської благодійної 
організації «Мальтійська служба допомоги». На Західному та Східному залізничних 
вокзалах працівники залізниці та співробітники поліції підкажуть, як дістатися до цього 
пункту розміщення.

Угорський Гельсінський комітет надає допомогу біженцям з України. Шукачі притулку, як і раніше, 
можуть розраховувати на нашу підтримку: ми безкоштовно надаємо професійну юридичну 
допомогу в різних форматах, від консультацій до представництва.

Контактні дані:

Ел. пошта: ukrainecrisis@helsinki.hu
Facebook: facebook.com/helsinkibizottsag
Телефон: +36 70 302 6219. Щопонеділка з 12 до 16 години, щосереди з 14 до 18 години та 
щопʼятниці з 10 до 14 години ми можемо відповісти на запитання, що виникають, зокрема 
російською мовою.


